

ХРОНИКА

КУЛЬТУРНОЙ

ЖИЗНИ

Новые работы театра

Прошла Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству», в которой активное участие принял республиканский театр музыкальной комедии. Выступив с гастролями в Краснослободском районе, сейчас творческий коллектив продолжает работу над созданием новых спектаклей.

В декабре наши зрители увидят новую героическую музыкальную комедию «Свадьба в Малиновке» (музыка Б. Александрова, либретто Л. Юхвида, перевод с украинского В. Типода). Художественный руководитель постановки Я. М. Лившиц, музыкальный руководитель и дирижер — заслуженный деятель искусств МАССР В. Т. Шестопапов, режиссер — В. Н. Городецкий.

В спектакле заняты как известные мастера сцены, так и молодое поколение актеров.

Впервые наш театр ставит музыкальный спектакль «Ах, карусель, карусель...» по мотивам комедии Н. В. Гоголя «Женитьба». Музыка московского композитора В. Комарова, режиссер-постановщик — Я. М. Лившиц, дирижер — заслуженный деятель искусств МАССР В. Т. Шестопапов, балетмейстер — заслуженный артист МАССР Е. Демонтьев.

В репертуарной афише — также музыкальные спектакли по произведениям русских и зарубежных классиков и советских авторов — И. Штрауса, И. Кальмана, Е. Птичкина, Г. Цабадзе, Г. Вдовина, О. Фельцмана, В. Казанина и других.

Запланированы творческие встречи в школах, на заводах, в технических училищах, высших учебных заведениях, выездные спектакли в районах республики.

Театр музыкальной комедии видит свою творческую задачу в том, чтобы воспитывать у зрителей высокий художественный вкус, показывать духовный мир нашего современника.

Н. КЛОЧНЕВА,
зав. литературной частью
республиканского театра
музыкальной комедии.

4 1 ШКА 2000
СОВЕТСКИЙ ПОЛКОВНИК
Г. СЛАВНИК